
                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

УКРАЇНА  

                            КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА               

восьме демократичне скликання 

(тридцять перша сесія) 

 
РІШЕННЯ 

 
від 12.02.2026 року № 348-ХХХІ/26 

м. Коломия 
 

Про виконання Програми сприяння 

розвитку туризму та   культурно- 

духовного життя в 

Коломийському районі 

 на 2021–2025 роки 

 
            Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Цивільного та Господарського кодексів України, Закону України 

«Про туризм», заслухавши інформацію  про виконання в 2025 році рішення 

районної ради від 04.02.2021р. №56-ІІ/21 «Про Програму сприяння розвитку 

туризму та культурно-духовного життя в Коломийському районі  на 2021-

2025 роки», враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань 

освіти, засобів масової інформації, зв’язків з громадськістю, духовності, 

культури, туризму, молоді та спорту районна рада 

 

вирішила:  

 

          1. Інформацію  про виконання Програми сприяння розвитку туризму та   

культурно-духовного життя в Коломийському районі на 2021 – 2025 роки» 

взяти до відома (додається).  

 

 2. Контроль за виконанням рішенням покласти на постійну комісію 

районної ради з питань освіти, засобів масової інформації, зв’язків з 

громадськістю, духовності, культури, туризму, молоді та спорту (В.Костюк).   

 

           

 

Голова районної ради                                       Іван УГРИН 

 



 

Довідка 

про  виконання Програми сприяння розвитку туризму та   культурно-

духовного життя в Коломийському районі на 2021 –  2025 роки 

 

 Програма  сприяння розвитку туризму та культурно-духовного життя в 

Коломийському районі на 2021-2025 роки  схвалена розпорядженням 

районної державної адміністрації від 25.01.2021 року №26 та затверджена     

рішенням районної ради від 04.02.2021р. № 56-ІІ/21.  

 Попри виклики воєнного стану, туризм залишається важливим 

елементом національної економіки, інструментом соціальної підтримки та 

чинником формування позитивного міжнародного іміджу регіону. Галузь 

продовжує функціонувати, створювати робочі місця, підтримувати громади 

та забезпечувати сталий розвиток територій. Дієвим  інструментом 

підтримки місцевих бюджетів і економіки громад є туристичний збір. Він дає 

змогу туристам напряму долучатися до розвитку територій — через 

благоустрій, покращення інфраструктури, культурні ініціативи та створення 

робочих місць. Найбільше туристичного збору надійшло в Коломийську 

(203,502 тис.грн)  та Городенківську ( 52,8 тис.грн) міські територіальні 

громади. 

  На виконання заходів Програми у 2025 році з районного бюджету 

виділено 26 000 грн. Кошти використано на виготовлення презентаційних 

матеріалів з символікою району. 

  Управлінням соціально-економічного розвитку райдержадміністрації та 

органами місцевого самоврядування району здійснено ряд організаційних 

заходів щодо реалізації передбачених програмою завдань, спрямованих на 

створення  привабливого туристичного середовища та збереження 

культурного надбання району. Основна робота була спрямована  на 

створення нових туристичних маршрутів, відкриття нових туристичних 

локацій, охорону культурної спадщини, проведення промоційних, 

благодійних заходів, реалізацію соціального проєкту «Турбота про родину 

Героя», залучення міжнародних грантів для реалізації проєктних ініціатив.   

 Вілбулись такі основні події, що сприяли розвитку туристично-

рекреаційної інфраструктури: 

- в місті Коломия запрацював один із найбільших відкритих басейнів на 

Прикарпатті. Його площа - 375 м2,  глибина – 1,4 м. сантиметрів; 

- в Коломиї відкрився перший ресторан мережі швидкого харчування KFC;  

- здійснено редизайн Резиденції Святого Миколая у Грушеві. 

- в с. Рунгури Печеніжинської громади облаштували нову рекреаційну 

зону «Соровиця на Боянці»; 

- в Національному музеї народного мистецтва Гуцультщини та Покуття 

ім. Йосафата Кобринського, м. Коломия, відкрилась виставка 10 окремої 

гірсько-штурмової бригади «Едельвейс» «Портал у війну/на лінії вогню». 

 В рамках програм транскордонного співробітництва за кошти 

міжнародних грантів українсько-канадського фонду реалізовувались 



проекти Городенківської громади «Одягни історію. Покуття» та 

«Городенківське Покуття. Відтворення історії – промоція громади через 

відтворення автентичних сорочок» щодо збереження, відтворення та 

популяризації давньої традиційної вишивки Городенківщини.  

 Коломийська міська рада отримала гранти Європейського Союзу на 

реалізацію проектів Arts on Prescriptions- «Мистецтво за рецептом у регіоні 

Балтійського моря 2023–2025» — це проект Interreg Baltic Sea Region, та 

«Відновлення та посилення спроможності громад (HREF)». У 2025 році було 

написано проєкт Маркетингової стратегії розвитку Коломийської міської 

територіальної громади до 2027 року та Плану її реалізації, розроблений в 

рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності громад (HREF), 

що реалізується за підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ). 

 В рамках реалізації мікропроєкту департаменту міжнародного 

співробітництва та євроінтеграції громад Івано-Франківської 

облдержадміністрації «Сильвети Покуття», за сприяння районної 

державної адміністрації,  відбулось вісім етноекспедицій до 

Коломийської, Печеніжинської, Отинійської, Коршівської, Пядицької, 

Городенківської, Снятинської, Матеївецької громад. Метою експедицій 

було вивчення і популяризація спадщини етнорегіону Покуття, розвиток 

етнографічного туризму. Як результат, очікується випуск колекції одягу і 

аксесуарів з елементами автентичних покутських орнаментів, лінійки 

сувенірної продукції та створення нового туристичного маршруту. 

 16 липня у рамках ґрантового проєкту «Одягни історію. Покуття» 

проведено третій майстерклас, присвячений відтворенню традиційних 

технік вишивки, характерних для Городенківщини. 

   U-LEAD розпочала нову програму вдосконалення «Індекс якості 

проєкту». Учасниками від Івано-Франківської області стали фахівці з 

Городенківської громади. 

 Завершено реалізацію проєкту «Екопарк: Чернелицький простір 

природи», спрямований на відновлення природного середовища 

занедбаного скверу в селищі Чернелиця шляхом висадки місцевих видів 

рослин та встановлення домівок для різних груп тварин.  

 11-12 грудня у Стокгольмі представники Коломийської громади 

представили досвід арттерапевтичних ініціатив на міжнародній 

конференції у рамках участі у проєкті «ArtWell Net. Arts for Health and 

Well-being Network» («SI Baltic Sea Neighbourhood Programme»). 

 В 2025 році територіальними громадами району проведено  більше 50-

ти  туристично-промоційних заходів (фестивалів, конференцій, круглих 

столів, виставок, ознайомлювальних турів тощо): 

 10-27 квітня - XV обласний фольклорний фестиваль «Писанка» (м. 

Коломия). 

 21,22 квітня, 12 травня , 05 червня, 08 червня  - театралізовані 

екскурсія (м. Коломия).  

 25 травня - етнопоказ, зустріч з майстром кушнірства Михайлом 

Вінтонюком (Печеніжин). 



04 червня розпочала роботу літня резиденція Святого Миколая у селі 

Грушів. 

 22 червня - фольклорно-етнографічний фестиваль «Коломийка»     

(с. Воскресинці). 

 29 червня - ІІ обласний етнографічний фестиваль «Кольорові 

пацьорки»  (м. Городенка). 

 02-03 серпня - фестиваль «Медовий Спас» (м. Коломия). 

 03 серпня відбувся перший тестовий тур вихідного дня «Сопів — 

Печеніжин: історія, ремесла, традиції». 

 03-06 серпня - фестиваль поколінь «ДНК: Діалог. Насліддя. 

Креатив» (м. Коломия). 

 06 серпня - День міста Коломия. 

 16 серпня - форум «Одягни історію. Покуття» (м. Городенка). 

 16-17 серпня - IX Всеукраїнський відкритий фестиваль народної 

хореографії «Покутські витоки» (м.Коломия). 

 19-20 серпня - COLOFILM Fest (м. Коломия). 

 10-14 вересня - XIV Всеукраїнський театральний фестиваль 

«Коломийські представлення» (м. Коломия). 

 17-21 вересня - фестиваль дитячо-юнацьких, молодіжних та 

незалежних театрів «FrancoFest» (м. Коломия). 

 25-27 вересня - книжковий фестиваль-ярмарок «Коломийський 

манускрипт» (м. Коломия). 

 01-02 жовтня - повстанський фестиваль «Покрова» (м. Коломия, с. 

Великий Ключів). 

 02 листопада - VIII фестиваль духовної пісні «Все упованіє моє на 

Тебе, Мати, возлагаю» (м. Коломия). 

 12 листопада - презентація альбом-каталогу «Вишиті сорочки 

Городенківського Покуття», присвяченого вишитим сорочкам 

Городенківщини (м. Коломия). 

 16 листопада - Обласний фестиваль хореографії «Танець єднає нас» 

(м. Коломия). 

 23 листопада - відкриття Резиденції Святого Миколая (с. Грушів). 

 28 листопада - відкриття туристичної локації «Соровиця на Боянці» 

(с. Рунгури). 

 03-07 грудня - XXXIX Музичний фестиваль імені Анатолія Кос-

Анатольського (м. Коломия). 

 30 листопада - подія з нагоди 136-річчя з дня народження видатного 

письменника Станіслава Вінценза «Вінцезівські читання» (с. Слобода).  

 Упродовж  2025 року  районною державною адміністрацією проведено 

такі заходи: урочистості до Дня Соборності України, до 211-ї річниці 

Т.Шевченка, до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом, молитва за Україну 

та Героїв в Угорницькому Спасо-Преображенському монастирі, районні 

урочистості до Дня Конституції, Дня Української Державності, Дня 

медичного працівника, Дня Державного прапора України, Дня Незалежності 

України, долучились до Всеукраїнської акції пам’яті «Сонях», урочистості до 



з нагоди Дня захисників і захисниць України, дня українського козацтва та  

Покрови Пресвятої Богородиці, до Дня працівників освіти. 

В рамках проекту «Турбота про родину Героя» було проведено 

екскурсії до Національного музею народного мистецтва Гуцульщини та 

Покуття. 5 родин Героїв відпочивали в туристично-рекреаційних закладах 

Прикарпаття.  
 
 
 
 

   Заступник голови районної ради                           Дмитро САМУЛЯК        
 


	РІШЕННЯ

